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학부모용 설문결과

2019년 <청계천에서 들려주는 자연생태동화>

| 일        시 : 2019년 1월 4일 ~ 12월 13일 1, 3주차 금요일 (총 24회)

| 대        상 : 유아 6~8세 동반가족

| 참 가  인 원 : 학부모 398명

| 설문참가인원 : 학부모 371명

1. 청계천박물관 교육프로그램에 참가한 횟수는 몇 번입니까? (오늘 수업 제외)

2. <청계천에서 들려주는 자연생태동화>에 대한 정보는 어떻게 알고 신청하셨습니까?

3. <청계천에서 들려주는 자연생태동화> 프로그램의 구성이 아이들에게 적절하다고 생  
   각하십니까?

① 매우 그렇다 ② 그렇다 ③ 보통이다 ④ 그렇지 않다 ⑤ 전혀 그렇지 않다

281명 (75.74%) 78명 (21.02%) 12명 (3.23%) 0명 (0.0%) 0명 (0.0%)

4. <청계천에서 들려주는 자연생태동화> 프로그램의 소요 시간이 적절하다고 생각하십  
   니까?

① 매우 길다 ② 길다 ③ 적절하다 ④ 짧다 ⑤ 매우 짧다

2명 (0.5%) 5명 (1.3%) 355명 (95.7%) 9명 (2.4%) 0명 (0.0%)

5. 청계천박물관 교육프로그램에 다시 참여하실 의향이 있으십니까?

① 매우 그렇다 ② 그렇다 ③ 보통이다 ④ 그렇지 않다 ⑤ 전혀 그렇지 않다

294명 (79.2%) 65명 (17.5%) 11명 (3.0%) 1명 (0.3%) 0명 (0.0%)

5-1. “⓷⓸⓹”번을 선택하신 분만 답해주세요. 그렇데 대답하신 이유는 무엇입니까?
-교통이 불편합니다.(주차지원부탁요망)
-교통이 불편해요.
-선생님께서 아이들의 나이에 맞지 않게 좀 어려운 용어를 많이 쓰시는 것 같아요.
-동화 내용이 달라지는 지에 따라 결정하여 신청하려고 합니다.
-거리가 멀다, 교통불편
-아이들 눈높이에 어려운 만들기이다.

6. <청계천에서 들려주는 자연생태동화> 프로그램 운영 전반에 대해 얼마나 만족하시나  
  요?

① 박물관홈페이지
② 서울공공

서비스예약
③ 언론매체 ④ 주변 사람 ⑤ 기타

55명 (14.8%) 268명 (72.2%) 3명 (0.8%) 41명 (11.1%) 4명 (1.1%)

① 없음 ② 1-2회 ③ 3-4회 ④ 5-6회 ⑤ 7회 이상

117명 (31.5%) 58명 (15.6%) 46명 (12.4%) 43명 (11.6%) 107명 (28.8%)
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① 매우 그렇다 ② 그렇다 ③ 보통이다 ④ 그렇지 않다 ⑤ 전혀 그렇지 않다

278명 (74.9%) 79명 (21.3%) 13명 (3.5%) 1명 (0.3%) 0명 (0.0%)

6-1. “⓸⓹”번을 선택하신 분만 답해주세요. 프로그램 운영에 대한 조언이 있다면 적어주
세요.

-다양한 프로그램 부탁드려요.

7. 앞으로 청계천박물관에서 받고 싶은 교육프로그램이나 조언이 있으면 적어주세요.

*소감
-아이가 즐겁게 잘 참여하는 것 같습니다. 감사합니다.
-질 좋은 교육 감사합니다.
-너무너무 좋습니다. 만족도가 매우 높아요!
-항상 노력해주시고 감사합니다.
-계속 프로그램이 유지되면 좋겠네요.
-아직 오늘 첨이라서 잘 모르겠어요.
-생태 환경 생물과 연계된 수업이 좋아요. 너무 감사합니다.
-즐거운 시간이었습니다. 오늘처럼 개인참여수업이 더 많이 늘어났으면 좋겠어요!
-지금처럼 아이들이 흥미가질 수 있는 재미있는 프로그램 부탁드려요. 관계자분들, 파이팅!
-사랑합니다
-오늘 처음 참가했는데 너무 만족합니다.
-고생하셨습니다.
-항상 밝은모습 감사합니다.
-아이들이 재밌어하네요. 감사합니다.
-항상 감사드려요. 사랑합니다!
-7세는 무척 재미있었대요. 8세 아들은 재미가 없었다고 합니다. 좋은 교육 감사합니다.
-항상 친절하신 모습 감사합니다.
-청계천박물관 프로그램 너무 알차고 좋습니다.
-감사합니다.
-항상 감사드려요.
-재밌고 유익하네요!
-너무 유익하고 좋네요. 감사합니다.
-너무 좋아요~
-늘 유익합니다.
-항상 웃는 모습 감사합니다.
-매우 유익합니다.
-과학은 청계천이라고 오늘 수업 듣고 이야기하네요.
-즐겁게 놀이식으로 하는게 좋아요. 특히 만들기는 아이들이 너무 좋아합니다.
-앞의 수업 참관이 안되어 잘 모르겠고, 뒤의 수업은 만들기 수업 좋았습니다. 앞 수업에서는 아
이가 매우 좋아하네요.
-다른 일정이랑 중복되어서 한동안 참여 못하다가 애가 너무 가고 싶어해서 오랜만에 왔어요. 오
늘도 행복한 시간 만들고 갑니다. 감사합니다.
-유익한 수업 너무 좋네요

*조언

#교육내용 관련

-청계천 관련 교육이었으면 더 좋았을 것 같아요.
-청계천의 유래와 역사, 서울의 변천
-이순신 장군 관련 교육 프로그램이 있었으면 좋겠습니다.(투구, 갑옷, 거북선 만들기 등)
-박물관 전반적인 해설과 교육활동지 학습
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-초등학생 역사 프로그램 
-자연체험수업
-요리수업을 자주 했으면 좋겠어요.
-물감으로 활동할 수 있는 프로그램이 있었음 합니다.
-공룡만들기
-박물관 투어도 함께 추가해주셨으면 해요. 감사합니다.
-공연이라던지 청계천으로 나들이 가는 교육프로그램도 있었으면 좋겠네요.
-자연보호
-청계천 생태동화, 청계천 판잣집 체험
-활동시간에 플레이콘, 물감, 천, 종이상자 등등 다양한 재료로 활동하면 좋겠어요.
-계속 프로그램이 이용할 수 있으면 좋겠어요. 감사합니다. 전통악기 관련 프로그램이 있으면 좋
겠어요.
-한번 게임은 직접 시범 보여주셔도 좋을 것 같습니다.
-만들기 수업을 더 많이 진행해주셨으면 좋겠어요.
-인형극이나 누리과정과 연계된 교육프로그램이 더 있었으면 좋겠습니다

#교육신청 및 운영 관련

-요일 변경 바랍니다.
-참가 횟수가 더  많았으면 좋겠습니다.
-프로그램 횟수를 늘려주세요.
-체험시간을 늘려주세요.
-자주 참여하고 싶어요.
-참여 기회가 좀 더 자주 많이 생겼으면 좋겠습니다.
-주말에도 이런 수업이 많았으면 좋겠어요. 평일에 멀리서 오기가 힘들어요.
-직장인 엄마들을 위해 주말교육도 있으면 좋겠습니다.

-초등학교 저학년 수업이 더 많이 신설되었으면 좋겠습니다.
-유아 관련한 프로그램(개인)이 많으면 좋겠습니다, 자연, 역사를 유아에 맞춰서
-저학년 프로그램이 더 많았으면 좋겠습니다.
-고학년도 구연동화에 참여하고 싶어요.
-초등학생 고학년들도 함께하고 싶어요.
-초등학교 고학년에 맞는 프로그램도 있으면 좋겠어요.

-자연생태동화에 나이제한이 없었으면 좋겠네요.
-직계비속말고 친구도 신청할 수 있으면 좋겠습니다.
-초등학교 저학년 및 6-7세 교육이 좀 더 많았으면 합니다.
-형제자매가 함께 참여할 수 있는 프로그램이 생겼으면 좋겠습니다. 감사합니다.
-자연생태동화가 9살도 들을 수 있으면 좋겠어요^^

-주차비 지원, 시간대가 하절기에는 일찍해주세요(3시 30분)
-엄마랑 같이 수업 들었으면 좋겠어요.
-부모가  참관을 할 수 있게 해주셨으면 합니다.
-수업 전날 문자 보내주시는 서비스 어떻게 안될까요?(가끔 깜빡합니다.)
-사람이 너무 많아(아이들) 애가 좀 무서워 했어요. 조금 더 소수의 인원이 하면 좀 덜 무서워 할
수도 있을 것 같습니다.
-조도가 낮음, 밝은 조명 필요합니다.
-다양한 프로그램이 있었으면 좋겠어요.
-방학 프로그램을 더 많이 만들어 주셨으면 좋겠습니다.
-1회성 수업이 아니라 연계해서 수업이 이루어진다면 더 좋을 것 같습니다.
-자연생태와 관련된 수업이 있었으면 좋겠고 원하는 사람에 한하여 새로운 수업이 있을시 문자알
람 등을 주어 예약이 쉽도록 하였으면 좋겠습니다. 아주 좋은 수업이었습니다. 감사합니다!


